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 Bakalářská práce má 53 stran autorského textu, je rozdělena do 4 kapitol, dále 

úvod, závěr, seznam literatury a přílohy. Autorka čerpá z aktuální dostupné literatury, 

kterou má řádně vedenou a patřičně na ni odkazuje, případně se vymezuje, pokud 

některá literatura není dostupná. Přílohy obsahují doplňující informace k tématu práce 

(respektive obecně k bezdomovectví, potřebám dle Maslowa) a kasuistiky, které 

dokreslují různorodost cílové skupiny. 

 Práce je rozdělena do 4 kapitol, které na sebe logicky navazují, kdy nejdříve se 

autorka věnuje definici a typologii, včetně diskuse k tématu nevyhovujícího 

pojmenování osob bez přístřeší. Přičemž argumenty opírá o názory odborníků na tuto 

cílovou skupinu a dostupnou literaturu. Dále pokračuje službami dostupnými pro 

danou cílovou skupinu na území Prahy a dále se věnuje specifikaci subkultury 

mladých lidí bez domova. Čtvrtá kapitola je zaměřena na život na ulici z pohledu 

základních životních potřeb. Autorka již od počátku jasně vymezuje specifičnost 

cílové skupiny s ohledem na město Prahu, proto jednoznačně zacílila svou práci ke 

konkrétnímu městu a je si vědoma, že mimo hlavní město je situace odlišná.  

Zajímavá je podkapitola 3.1.1, která se věnuje možné příčině bezdomovectví, což by 

bylo vhodné více rozpracovat třeba v nějaké další práci, jaké jsou vlastně všechny 

možné příčiny bezdomovectví v této cílové skupině a zpracovat k tématu výzkum. 

 Cílem práce bylo zaměření na charakteristiku skupiny mladých lidí (18-26 let) 

bz domova na území hlavního města Prahy. Svou šíří i hloubkou práce cíl splnila ve 

spolupráci s dostupnou literaturou i zkušenostmi autorky z praxí (včetně komunikace 

s odborníky i cílovou skupinou). Kolegyně Hrdá velmi důsledně a dlouhodobě 

konzultovala a zapracovávala doporučení do své práce.  

  

Otázka k obhajobě: Jaké mohou být dle Vašeho názoru další příčiny 

bezdomovecví skupiny mladých lidí (18-26 let) mimo tranzitorní krizi? 
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